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WSZYSCY UCZESTNICY POSTEPOWANIA
WYJASNIENIE 1

W zwigzku z prosbg o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
ZamoOwienia w przetargu na zadanie pn.. ,Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz
z bieznig przy Publicznej Szkole Podstawowej w Makowcu” dzialajac w trybie art. 38
ust.] 1 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, 2018) Zamawiajacy udziela wyjasnien na zadane pytanie oraz na
podstawie art. 38 ust. 4, 4a w/w ustawy modyfikuje tres¢ SIWZ.

Pytanie 1

W opisie technicznym dokumentacji projektowej demontazu istniejgcej i budowy nowej
instalacji gazu jest mowa o jej lokalizacji m.in. pod istniejgcym parkingiem - natomiast
w zalagczonym przedmiarze robot i dokumentacji rysunkowej brak jest bardziej
szczegblowych informacji w tym zakresie (kazdorazowe rozebranie i odtworzenie parkingu
po wykonanych robotach wraz z kosztem wywozu zdemontowanego instalacji gazowe;j).
Konieczne jest wskazanie przez Zamawiajgcego ostatecznego zakresu w/w prac do realizacji
na potrzeby kalkulacji oferty cenowe;j.

OdpowiedZ

Nalezy uwzgledni¢ w kosztach inwestycji rozebranie i odtworzenie 20 m® nawierzchni
betonowej i 5 m* kostki brukowej- uwzgledniono w nowym zmienionym zalaczniku nr 8 —
Opis przedmiotu zamowienia - PRZEDMIAR.

Pytanie 2

Z opisu technicznego i rysunkéw zagospodarowania terenu w zakresie dokumentacji
projektowej odwodnienia boiska wraz z przylaczami oraz zalgczonego przedmiaru roboét
wynikaja rozbieznosci w zakresie ostatecznej ilosci mb oraz srednic projektowanych rur oraz
zwigzanych z tym robotami ziemnymi (wykopy/zasypki oraz obsypki i nadsypki rur piaskiem
jako uzupelnienie do poz. 46). Konieczne jest wskazanie przez Zamawiajgcego ostatecznego
zakresu w/w prac do realizacji na potrzeby kalkulacji oferty cenowe;.

Odpowiedz

Wrystapil blad na rysunku KD-2, miedzy studnig D3 i ZWD nalezy zastosowaé rur¢ fi 250
mm, odleglos¢ miedzy D3 i RD1 wynosi 15 m - - uwzgledniono w nowym zmienionym
zalaczniku nr 8 — Opis przedmiotu zamoéwienia - PRZEDMIAR.

Pytanie 3

W dziale przedmiaru robdt dotyczacego budowy chodnikéw nie policzono oporu pod obrzeza
w ilosci 237 mb. Konieczne jest wskazanie przez Zamawiajacego ostatecznego zakresu
w/w prac do realizacji na potrzeby kalkulacji oferty cenowej.

Odpowiedz
Pod obrzeza 20x6 cm nie przewidziany jest opor.



Pytanie 4

W dziale przedmiaru robét dotyczacego zieleni nie wskazano konkretnych krzewdw iglastych
do posadzenia w ilosci 26 szt. (nalezy zaznaczyC, ze W Specyfikacji technicznej robdt
Zamawiajacy wskazuje do zasadzenia nie krzewy, a drzewa - do wyjasnienia). Konieczne jest
wskazanie przez Zamawiajacego ostatecznego zakresu w/w prac do realizacji na potrzeby
kalkulacji oferty cenowej.

Odpowiedz

Przewidziano nast¢pujgce nasadzenia:
~Zywotnik zachodni 'Golden Brabant' - 8 szt
~Zywotnik zachodni ,,Smaragd” - 6 szt
—Jalowiec plozacy - 12 szt

Pytanie 5

Doprecyzowanie materiatu, z ktdrego ma by¢ wykonane ogrodzenie. W projekcie jest to
siatka PP za$ w przedmiarze siatka zgrzewanej 50x200x5mm.

Odpowiedz

Wyszezegblniono w nowym zmienionym zalgezniku nr 8 Opis przedmiotu zamdwienia -
PRZEDMIAR.

Pytanie 6
Doprecyzowanie rodzaju stupkéw ogrodzenia: projekt stupki §r 60,2mm, przedmiar-stupki
60x40x2.

Odpowiedz

Wyszczegblniono w nowym zmienionym zalgezniku ar 8 — Opis przedmiotu zamowienia -
PRZEDMIAR.

Pytanie 7

Prosimy o potwierdzenie, ze koszt nadzoru ze strony gestora sieci gazowej oraz ewentualny
koszt za wylaczenie sieci gazowej jest po stronie Zamawiajgcego.

Qdpowiedz
Tak, potwierdzamy.

Pytanie 8
Prosimy o udostepnienie warunkow technicznych dot. przebudowy gazu,;

Odpowiedz
W zalaczeniu scan warunkéw technicznych dot. przebudowy gazu.

Pytanie 9
Whosimy o usuniecie poz nr 27 z przedmiaru robot (powielenie z poz 28);

Odpowiedz

Pozycja zostala usunigta. Uwzglgdniono w nowym zmienionym zalgczniku nr 8 — Opis
przedmiotu zamowienia - PRZEDMIAR.



Pytanie 10

Prosimy o uwzglednienie w przedmiarze rob6t prac zwiazanych z koniecznoscia rozbiérki
istniejacej podbudowy i nawierzchni parkingu oraz prac zwigzanych z odtworzeniem tej
nawierzchni po wykonaniu drenazu i przylacza gazowego.

Odpowieds

Uwzglednono w nowym zmienionym zalgczniku nr 8 — Opis przedmiotu zamdwienia -
PRZEDMIAR.

Pytanie 11
Poz 57 przedmiaru: winno byé: 2.5+12.5+5.0+3,0=23mb

Odpowiedz
Ilos¢ w przedmiarze jest prawidiowa, pomytka w projekcie.

Pytanie 12
Poz 60 przedmiaru: winno by¢: 4 kpl

Odpowied?
[loé¢ w przedmiarze jest prawidlowa.

Pytanie 13
Czy wlaz studni betonowych ma by¢ klasy D250 (przedmiar) czy tez 250 (projekt)?

Odpowiedz
1szt D250, 6 szt C 250

Pytanie 14

Prosimy o potwierdzenie, ze koszty uzgodnien i innych oplat formalno-prawnych zwigzanych
z wycinkg drzew ponosi Zamawiajacy.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 15
Poz 111 przedmiaru: wedlug projektu grubosé¢ warstwy winna wynosi¢ 10cm- prosimy o
korekte.

Qdpowiedz

Poprawiano na 10 c¢m — uwzgledniono w nowym zmienionym zalaczniku nr 8§ — Opis
przedmiotu zamowienia - PRZEDMIAR.

Pytanie 16

Prosimy o weryfikacje ilosci przedmiarowych obrzezy, a co jest z tym zwigzane law
betonowych dla biezni, wg nas winno by¢

Nrpoz. |Obmiar jm

81 567+169.5%0.5=651.75 m?2




(0.28*0.10+(0.03-+0.13)*0.5*0.10+(0.17+0.20)*0.5%0.10)*169.5
86 =0.24 m3

87 169.5 mb

Odpowiedz

Skorygowano w nowym zmienionym zatgczniku nr 8 — Opis przedmiotu zamodwienia -
PRZEDMIAR.

Pytanie 17
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga dostawy i montazu 1 kpl zestawu do

siatkowki (czyli 2 shupki + siatka);

Odpowiedz
Tak, jeden komplet siatkowki.

Pytanie 18
Jaki gatunek oraz wiclko$¢ krzewow iglastych nalezy przewidzie¢ w wycenic?

Odpowiedz
Zywotnik zachodni 'Golden Brabant' — 8 szt

Zywotnik zachodni ,,Smaragd: 6 szt
jalowiec plozacy 12 szt

Pytanie 19

Prosimy o korekte opisu pozycji przedmiaru nr 107 na zgodny z opisem technicznym:
ogrodzenie winno by¢ z siatki polipropylenowej.

Odpowiedz

Uwzgledniono w nowym zmienionym zalgczniku nr 8 — Opis przedmiotu zamowienia -
PRZEDMIAR.

W zwigzku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania i liczne zmiany w Zalgczniku nr 8 do
SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia - Przedmiar Zamawiajgcy zamieszcza NOWY
ZMIENIONY ZALACZNIK NR 8 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA -
PRZEDMIAR.

W zwiazku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania Zamawiajgcy takze przedluza
termin skladania i otwarcia ofert. Aktualny termin skladania ofert do dnia 9.08.2018 roku,
w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje:

1. Tresé Dziat XI pkt. 1i2 SIWZ, ktéry po modyfikacji otrzymuije brzmienie:

Dziat XI
Miejsce i termin skiadania | otwarcia Ofert

1, Oferte nalezy ztozy¢ (wystad) na adres:



Urzad Miasta i Gminy w Skaryszewie, ul. Juliusza Slowackiego 6, 26-640
Skaryszew; i

KANCELARIA OGOLNA (parter — przy wejsciu giownym) Ilub SEKRETARIAT
(pokdj nr 16 na I pietrze)

do dnia 9.08.2018 r. do godziny 11° w siedzibie Zamawiajacego

2. Otwarcie Ofert nastgpi :

2,

w siedzibie Zamawiajgcego 1j. Urzad Miasta i Gminy w Skaryszewie, ul. Juliusza
Stowackiego 6, 26-640 Skaryszew — pokdj nr 19
Otwarcie ztozonych ofert nastgpi w dniu 9.08.2018 r. o godz. 111

Tres¢ Dzial VIII Opis sposobu przygotowania Ofert_pkt 14 SIWZ, ktéry po modyfikacii
otrzymuje brzmienie:

Dziat VIII
Opis sposobu przygotowania Ofert

14. Opakowanie i oznakowanie oferty:

Oferte nalezy ztozy& w nieprzejizystej i zamknietej kopercie lub innym opakowaniu w
siedzibie zamawiajacego tj. w Urzedzie Miasta | Gminy w Skaryszewie ul. Stowackiego
6, 26-640 Skaryszew, KANCELARIA OGOLNA (przy wejiciu gtéwnym na parterze) lub
SEKRETARIAT (pokdj nr 16 na | Pietrze) oraz oznaczy¢ jak w ponizszej ramce:

nazwa i adres wykonawcy
Urzad Miasta | Gminy w Skaryszewie
ul. Juliusza Stowackiego 6
26-640 Skaryszew

,Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz z bieiniq przy Publicznej Szkole
Podstawowej w Makowcu”

opatrzy¢ klauzulg ,nie otwierac" przed 9.08.2018 r. godzina 111

Powyzsze wymaga zmiany Ogloszenia o zaméwieniu.

Zalgczniki:

1.
2.
3

4.

Zmiana Ogloszenia o zamdwieniu
SIWZ —zmieniona
Nowy zmieniony zalgcznik nr 8 — Opis przedmiotu zamoéwienia - PRZEDMIAR.

ZMIENIONY ZALACZNIK NR 8 - Opis przedmiotu zaméwienia - rys_1_PROJEKT
ZAGOSPODAROWANIA rewl — ( zmieniona dlugos¢ obrzezy)

ZMIENIONY ZALACZNIK NR 8 - Opis przedmiotu zamoéwienia - rys 2 Plan syt.
wysokosciowy rewl —( zmieniona dlugos¢ obrzezy )

SCAN WARUNKI TECHNICZNE DOT. PRZEBUDOWY GAZU.
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